

为什么说懦夫斯基是共匪卧底

<https://cf5.herokuapp.com/topic/665/>

2047 的用户有很多人（包括本人）跟新品葱有渊源，很多人看到这个题目，心里会想 *BE4 跟懦夫斯基有矛盾，所以 BE4 说懦夫斯基坏话听听就好，而且 BE4 这人看上去好小气，喜欢吵架*

我知道中国人的习惯性思维，认为关系决定一切，但事情还真不是这样。任何真正熟悉我的人都知道如果用中国人的思维来判断 BE4 一定是错的。我与本站的一些朋友就懦夫斯基的问题有过沟通，他们可以作证我今天给出的理由和以往给出的理由是一致的。比如在 [/t/8120](#) 中（原帖发表于 2020 年 4 月 3 日）我就对她提出了怀疑，彼时距我退葱（2019 年 10 月）还不算太久，且懦夫还在 2049bbs 活动。总之，本文并非一时兴起，也非公报私仇，是长期观察懦夫斯基的行为、重大决策之后作出的深思熟虑的判断。

熟悉我的朋友都知道，我看人一向是比较准的。比如今年 4 月初我发了几篇文章批评小二的一些错误的网络安全意识（可以在本站搜到），很不幸不到两周时间端点星案就爆发了，小二三人被抓证明我的大致判断是对的。在更早的 2019 年 5 月份，我分析过 [China irl 和小站的背景](#)，后来也有无数人证明我的判断。在 2019 年 10 月，我在退葱时对新品葱站长与姨学的合作关系作了判断，当时像 @electron8964 还满脸鄙视认为是我的性格问题，后来他自己也被赶走了，到了今天新品葱与姨学的关系毋须我再多证明。事实证明，我是一个先知先觉的人，我的判断和猜测大方向上一向很准的。当然，我还有一些尚未被证明的论断，比如(1)新品葱已经被渗透(compromised)成为蜜罐约一两年内收网，(2)懦夫斯基是中共卧底，等待时间检验。今天要说的就是为什么我认为懦夫斯基是中共卧底。

我判断懦夫斯基是中共卧底的根据主要有三点：

第一，**懦夫斯基在新品葱的活动一直是精确的以获取最高权力、结交最有权势者为目标**（我给她起的外号是品葱邓文迪）。光凭这一点，她就与任何正常用户都不一样。

懦夫是在新品葱在小二和我等人的努力下解决了网军洗版等问题后开始有影响力的时候突然冒出来的，她的注册时间可能是 19 年 4 月，但活跃时间是从 6-7 月开始的。她刚开始的活动策略就是以吸引我（当时是 admin 的身份）的注意力为目标。而我公开的喜好是什么呢？第一打击网评员比如调查了网评员的来源（懦夫此时做的就是每天举报 20 个小粉红）。第二喜欢学术化和科普，如众所周知的品葱学院（懦夫此时就偶尔翻译一些裴敏昕的文章作科普）。第三信息战，比如禁止重复提问、禁止 clickbait 等措施（懦夫此时主动到这些贴下出谋划策）。

仅仅凭借她对我投其所好这点当然不能判断懦夫斯基是卧底，相反有志同道合且有才华愿意奉献的同志难道不是好事吗？我当时也是这样想的，所以一直在对她提拔为她背书，把她当接班人培养。离开新品葱时不但保荐懦夫和鹿儿为唯二的接班人，还不惜和以前的跟班 **rtg** 为代表的姨粉群体恶斗以确保懦夫接手权力。在那个时候，任何人都无法判断懦夫的动机的。这段往事也可以证明，我对懦夫斯基一开始是很有好感的，而且非常信任她，所以我对她的批判并非所谓狗咬狗。

但是，懦夫的卧底身份从我 2019 年 10 月突然宣布退葱之后就开始逐步浮出水面了。如果说在这之前，懦夫还可能是因为真的跟我目标爱好相似而成为同志，那么从我退葱开始她的行为就显示出她以前其实是在投我所好，为的是打入新品葱的权力核心。

这里有三个事件，第一懦夫斯基在我和 **rtg** 为代表的姨粉为保证懦夫接班而打架时采取故意回避观望的态度，第二懦夫斯基在发现我不是新品葱站长之后开始有步骤的和我切割（从开始不承认 BE4 就是当初提拔她的 admin 到后来找出什么凝视之类的理由说我歧视女性之类），第三懦夫斯基在之后逐步减少了政治科普的活动（找找看她在 20 年 3 月之后是否还发表过政治科普文章）。正是因为懦夫的目标是进入新品葱权力核心，而非真诚的反对信息污染或为了政治科普，她才会在别人为她出头时选择回避不得罪留下来的人并且观望局势，才会在发现自己之前巴结的对象其实不是新品葱站长之后选择果断切割，才会

在倡导政治科普的人离开之后逐步停止政治科普（因为那对于打入权力核心而言已经没有任何意义）。这些重大的决策和变化，充分证明懦夫斯基从半路出家精心策划进入新品葱的权力核心。

事实上，懦夫斯基不仅希望打入新品葱的权力核心，也在努力打入 2049bbs 的权力核心。所以在小二和我相继退葱之后，懦夫斯基开始全力巴结小二。在我退葱之前，懦夫斯基看出我比小二更有权力，所以她那时根本没有把小二太当回事，与小二交流很少，全力在巴结我。但是在我退出新品葱、小二自曝是 2049bbs 站长之后，懦夫立刻开始抓紧表现，各种手段公关小二，甚至在一段时间之后把小二称为自己的导师。在我退葱之前，新品葱站长的身份对于半路出家的懦夫而言是一个迷，但是我退葱的动荡过程中，新品葱的权力结构非常清晰的展示出来，于是懦夫也立刻转换了目标。总之，懦夫斯基的活动特征一直都是紧紧盯住墙外有信誉的反贼网站的站长，投其所好，目标就是快速打入权力核心。**在匿名论坛的世界，有什么人会以快速打入权力核心为目标随时变换姿势呢？**

事实上，懦夫斯基在打入新品葱权力核心之后，就开始维护自己的权力核心，打击任何可能威胁到她地位的人，比如 rebecca。其实在 2049bbs 的小二被抓前，懦夫斯基也在不断的排挤 BE4，虽然 BE4 并非 2049bbs 管理员，但有很大影响力。这些活动更加证明懦夫斯基活动的目的就是打入权力核心，并牢牢抓住权力。相比之下，我在进入权利核心之后立刻开始培养接班人（很不幸，这人是懦夫）为的是组织后继有人。

判断懦夫斯基是中共卧底的第二、三点都是跟她所做的事情有关。如果一个人进入权力核心是为了建设，那自然无可厚非，但是如果一个人进入权力核心实质上 compromise 了一个组织或者制造了破坏，那么就更能说明其目的和战略了。懦夫斯基在进入权力核心之后所做的事情都是围绕着破坏反贼社区进行的。

首先，懦夫破坏了网络安全的基础。这一点，在[技术白痴懦夫斯基“碰巧”推动了品葱一个不起眼的改动](#)中有详细介绍，这里不再赘述。总之，懦夫在网络安全方面所做的破坏，第一是让访问反贼网站的用户放松警惕，觉得不用 Tor 也很安全，第二让网站能够搜集更多用户信息。这样做，有利于中共通过防火长城这样的互联网基础设施大规模的搜集访问新品葱用户的数据。

懦夫斯基做的第二件破坏，在以她的口吻修改的新品葱新用户指南中可见

请接洽【声誉良好、成立时间长、透明程度高】的国际组织、NGO、媒体、民意代表；

务必远离【来路不明、仅近几年开始活跃】的热心网友或项目，不论他们看起来有多么理想主义、多么善良热情。也许这个世界不乏善人，但多数情况是党国派出来的网警。他们会相互背书，自成生态圈，而生态圈成员几乎全部满足本条描述。

当然，本站同样成立不久。站方承诺不刺探隐私，但诸君同样无法验明真伪，因此在本站也请务必保持警惕心，就当培养安全习惯吧。

熟悉懦夫的人都知道是懦夫斯基的口气。要知道，她说的就是她之前为了巴结小二喊出她没怎么交流过的小二为自己「精神导师」的端点星项目，也包含了我所做的各种项目，也包含类似于 duty-machine, PincongBot 等人作的各种项目，她称这些项目相互背书，时间很短。事实上，这是懦夫利用新品葱的影响力，进行破坏民主运动的第二步。

懦夫的第一步破坏是让大家不再用 Tor 访问敏感网站，破坏编程随想等人辛苦普及的 Tor 的常识和用途，让大家觉得裸奔访问敏感网站就是常识，用所谓不记录 IP 这种网络安全方面完全错误的概念，误导大家。（参考 2049 旧贴[怎样看待所谓「不记录 IP、不搜集用户信息」这类声明](#)）

在此基础上，她再衍生出两个概念：第一只有新品葱是安全的，第二不要参加别的项目，别的项目都是网警钓鱼。互联网是一个开放的系统，但她利用我们这些前辈累积的新品葱的声誉，破坏了我们之前设立的原则，把网民封闭在新品葱的系统中，让党国的互联网基础设施防火长城能更方便的搜集用户个人信息。同时破坏其它的项目。

事实上，如果你用了 Tor Browser,用了双虚拟机，那么互联网上根本就不存在什么钓鱼网站。

这里，懦夫再次利用共产党最擅长的混淆概念的方式，偷换了钓鱼的概念。

正确的概念是：以获取用户个人身份信息为目的钓鱼网站，只有两个途径获取用户个人身份信息，第一是针对裸奔用户直接搜集计算机 IP 地址或者手机 VIN 号码等敏感信息，第二是直接向用户要求手机号、真实姓名等信息。

很显然，在无需手机号或者真实邮箱注册的匿名网络，在大家都使用 Tor 或者双虚拟机访问互联网的情况下，根本是不存在什么钓鱼网站的。

而懦夫斯基通过偷换钓鱼的概念，破坏用户使用 Tor 的习惯，最终采取抹黑互联网上做项目的网友，包括她曾经亲切跪舔的精神导师的「端点星」项目，破坏新兴的互联网匿名民主活动的努力。事实上，所谓的【声誉良好、成立时间长、透明程度高】的国际组织、NGO、媒体、民意代表基本都是需要实名才能参与的，并且这些组织之中遍布中共间谍和眼线，民运组织就更不用说了，杨恒均刚刚承认曾为中共国安部工作 10 年。相反，互联网上的匿名民主项目，从没有谁要求参与者提供身份信息的。

其实除了上面的三点，懦夫斯基在打入核心权力圈之后所做的破坏还有一个大家都知道的，那就是破坏整个网站的氛围，与姨粉一起将新品葱变成了一个彻底的臭不可闻的粪坑，这一点如果有当年熟悉的人，可以把我在新品葱当家的三个月，与之后的发展进行对比。

最后，懦夫斯基在端点星案爆发之后采取了完全的冷处理的态度，再次立即切割，打击任何在新品葱发布端点星案的帖子，也可以证明她就是中共卧底。 因为端点星案是中共打压言论自由的证据，而且端点星案的最初的新闻报道明显是小二三人的家属放出来的消息，否则怎么可能蔡伟陈玫的姓名经历那么完整，而小唐（唐红波）的名字是小唐？人家家属主动把事情闹大以此保住当事人的性命，而懦夫斯基则以中共常见的为你好的借口在自己的权力范围内极尽所能打压端点星案在最有可能产生影响的平台产生影响，这不是证明了懦夫斯基在为中共的利益服务吗？单凭这一条也可以证明懦夫斯基就是中共卧底。

其实上面四点（以打入舆论平台权力核心为目标，偷换网络安全概念方便中共大规模监控和跟踪，打击整个匿名民主活动项目生态圈，在端点星案上不顾当事人死活极力维护中共利益），每一点都能证明懦夫斯基是中共卧底，全部加起来就更不用说了。

说了这么多，你可能要问，就算懦夫斯基是真的中共卧底，又对我有什么危害呢？关我鸟事呢？

老实说，只要你遵守网络安全的规则（最低 Tor Browser 起步），无论怎么玩网，懦夫斯基的存在都对你的安全没有影响。但是，你如果相信了她蓄意打造的错误概念，比如不用 Tor 也可以安全，比如相信被她偷换概念的钓鱼，那么你会错过很多有意义的东西，你可能会因为害怕盯着新品葱这个粪坑，而错过那些项目，甚至成为污蔑好人的帮凶，你传播的错误概念可能会害了下一个人，或者在另一个人快踏入火抗前没有能够拉他一把，总之你会变得对中共极权统治更加没有威胁，你会变得对他人更加有害，而错误的观念可能在某个时刻让你卸下防卫。最大的损害，就是让你错过了刚好的东西，把时间浪费在垃圾上，错过了让自己变得更好的机会。

injustice anywhere is injustice everywhere

破坏人的道德基础，向来都是共产党起家的第一步。如果你因为在新品葱的经历而产生了天下乌鸦一般黑的感觉，那这就是中共的胜利。

<https://seven.wf/topic/15194/%E4%B8%BA%E4%BB%80%E4%B9%88%E8%AF%B4%E6%87%A6%E5%A4%AB%E6%96%AF%E5%9F%BA%E6%98%AF%E5%85%B1%E5%8C%AA%E5%8D%A7%E5%BA%95>